
 
 

  

 

   
 
  
  
 

 
 

 
 

 

CO NÁS ČEKÁ V ŘÍJNU? 

 Vážení občané, v říjnu nás čeká hned několik událostí, na které bych všechny  

rád pozval a současně poděkoval těm, kteří se podíleli na organizaci akcí zářijových, 

kterých bylo opravdu mnoho. Ve dnech 2., 3., 9. a 10. října se uskuteční Volby do 

zastupitelstev krajů a do Senátu, blízcí dětí z MŠ Milčice jsou zváni 15.10. na 

Bramboriádu a 27.10. se můžeme těšit na každoroční Strašidelný lampionový průvod, 

pokud to aktuální opatření vlády spojená s opětovným šířením koronaviru dovolí.   

Přeji pevné zdraví a pěkné podzimní dny! 

  

 

  

 

 

 ZÁŘÍ PLNÉ ZÁBAVY 

Měsíc září se nesl v duchu dlouho 

očekávaných událostí. V pátek 4.9. měl 

starosta Jakub Douděra to potěšení uvítat 

ve slavnostním sále OÚ Milčice 8 malých 

občánků – sedm děvčátek a jednoho 

chlapce s jejich nejbližšími. Pro každé z dětí 

tu byl nachystaný malý dárek – pamětní list, 

stříbrný řetízek s přívěskem ve tvaru čtyřlístku 

pro štěstí, plyšová hračka a kytice.  

V sobotu 4.9. ráno se u milčického 

rybníka sešli malí rybáři nejen z naší obce, 

aby se utkali při Dětských rybářských 

závodech. Těm mladším 8 let pomáhali rodiče nebo prarodiče, starší musely 

zvládnout lov samy. Počasí vyšlo nádherně a nechybělo ani občerstvení milčického 

Hostince. Na nejlepší soutěžící čekaly diplomy, pěkné ceny, medaile a poháry.  

12.9. odpoledne bylo na hřišti AFK Milčice připraveno Rozloučení s létem. 

Slunné počasí, soutěže, představení „Královna barev“ v podání Divadélka z pytlíčku, 

občerstvení milčického Hostince a tatečtí hasiči s pěnou se postarali o skvělou 

zábavu dětem. Večerní posezení v doprovodu kapely Bumerang pak ocenili dospělí.  

Deštivý a chladný svátek 28. září občanům zpestřilo otevření Expozice Milčic 

provázené milým slovem autorky Evy Vyhlídalové, i když letos se zde sešlo asi jen 10 

návštěvníků – převážně místních.    

ŘÍJEN 2020   

Soutěžící Dětských rybářských závodů u rybníka 
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VOLBY DO ZASTUPITELSTEV KRAJŮ A DO SENÁTU 

Volby do zastupitelstev krajů a do Senátu se uskuteční 2. a 3. října 2020. Druhé 

kolo voleb do Senátu proběhne 9. a 10. října 2020. Místní občané mohou navštívit 

volební místnost v 1. patře OÚ Milčice v pátek od 1400 do 2200 a dále v sobotu od 800 do 

1400 hodin. S sebou si vezměte platný doklad totožnosti a roušku. Bližší informace najdete 

v následujících pokynech Ministerstva vnitra.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SVOZ OBJEMNÉHO A NEBEZPEČNÉHO ODPADU 

Vážení občané, informujeme, že svoz nebezpečného a objemného odpadu 

proběhne v Milčicích pravděpodobně 31.10. 2020 na návsi v odpoledních hodinách. 

Termín, čas a způsob předání odpadu ještě upřesníme dle aktuální situace a informací 

od firmy Nykos, a.s. Děkujeme, že třídíte! 
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ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 21.9.2020 
 

 

 

 

 

 

1. Projednání stravování cizích strávníků v MŠ – vzato na vědomí 

pí. Plíšková vysvětlila problematiku rozšíření stravovacích kapacit ve stávající kuchyni MŠ, 

kdy největším problémem jsou lidské zdroje a zvýšené náklady by byly hrazeny obcí. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Čechrák 

 

2. Změna UP č.1 - schváleno 

Byla předložena žádost firmy p. Frinty o změnu UP v souvislosti s výstavbou nové výrobní haly, 

stávající zemědělská půda bude změněna na zastavitelné území obce. 

Zároveň by došlo při změně UP k administrativní úpravě min. plochy nově vznikajících parcel 

v intravilánu obce, a to z původních 800 m2 na nově 550 m2. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Čechrák 

 

3. Obnova zeleně na hřbitově a úprava komunikací – schváleno 

Protože stávající thuje na hřbitově usychají, bude postupně přistoupeno k obnově, a to 

náhradou za živý plot z habrů. Zároveň se zvažuje zavedení kapénkové závlahy 

formou gravitace ze zásobní nádrže. V předstihu dojde k dosypání štěrku do komunikací. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Čechrák 

 

4. Zadání požadavku na nové webové stránky – schváleno 

Protože nově musí webové stránky splňovat požadavky zákona 365/2000 Sb., 

o informačních systémech, bude obec muset poptat zpracovatele o jejich inovaci 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Čechrák 

 

5. Střednědobý plán na roky 2021-2022 - schváleno 

Na základě kontroly bylo doporučeno výhled doplnit o položky půjček, dluhů, 

příjmů a výdajů. Plán je zveřejněn na stránkách obce. 

Pro: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Čechrák 
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Přítomní: p. Douděra, p. Dytrych, p. Bašus, p. Čechrák, Omluvení: p. Černý, p. Král 

Hosté: pí. Plíšková, pí. Němečková – za MŠ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
 

CO SE DĚJE V MATEŘSKÉ ŠKOLE 

 

 

 

 

 

 

„Ke květnovému zápisu se dostavil velký počet zájemců o místo v naší mateřince. Školka 

je naplněna do posledního místa, tzn. že ji navštěvuje 22 dětí. Provoz MŠ probíhá za 

zpřísněných hygienických nařízení, ovšem dětí se to téměř nedotýká, pouze si častěji myjí ruce. 

Pro děti jsme naplánovali několik zajímavých akcí. Snad nám je aktuální nařízení 

nepřekazí. Zde je několik z nich: Divadlo v Horních Počernicích, Bramboriáda, Bubnování 

v kruhu na africké bubny, Setkání s dravými ptáky, Drakiáda, Strašidelný průvod a Rozsvěcení 

vánočního stromu. Těšíme se na společná setkání na akcích konaných ve spolupráci s obcí. 

 

Přejeme Vám krásný podzim plný sluníčka a hlavně pevné zdraví! 

Kolektiv zaměstnanců mateřské školy Milčice“ 
  

MŠ Milčice má úspěšně za sebou první školní rok provozu. V této nelehké době se 

jistě jednalo o složitý úkol, avšak kolektiv mateřinky si s tím poradil skvěle a děti přijatými 

hygienickými opatřeními netrpí. V současné době nosí roušku pouze rodiče při vstupu 

do budovy MŠ, vše ale závidí na dalších nařízeních vlády. Děti navštěvují školku údajně 

rády. Moc je baví tvoření, pobyt na zahradě, která se pro ně stále vylepšuje, ale také 

jim chutná zdejší kuchyně. I paní učitelky vymýšlí nejrůznější zpestření běžného 

výukového programu, například divadlo, canisterapii a podobně. O aktuální situaci ve 

školce nám napsala pár slov paní ředitelka Zdeňka Plíšková:   
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Mateřská škola Milčice zvaná „Lísteček“ očima malých umělců 



 
 

 

 

 

VÝSLEDKY UTKÁNÍ AFK MILČICE 
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Zdroj: souteze.fotbal.cz 
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Událost se 

bude/nebude 

konat podle 

aktuálních 

nařízení vlády. 


